

巾帼心向党 俏丽绽芳华

通城庆“三八”活动精彩纷呈

记者 李思源 通讯员 王亮 李娟娟 胡淼娟

为庆祝第111个国际劳动妇女节，丰富女职工的业余文化生活，营造积极奋进的良好氛围，在“三八”节前夕，通城县各单位部门积极组织开展庆“三八”活动，彰显巾帼之美，营造欢乐、奋进、向上的节日气氛。

通城县交通运输局

3月4日，通城县交通运输局开展“巾帼心向党 百年绽芳华——庆‘三八’国际妇女节暨游览美丽乡村活动”。

该局以此次“三八”国际妇女节为契机，组织巾帼文明岗、三八红旗手等女同志们采摘胜利的“果实”，走进通城县群山环绕的美丽新农村紫鸡岩景区，车辆沿着沥青公路蜿蜒前行，钢护栏“生命安全防护”外绽放着油菜花、野菊花等鲜艳夺目，路旁的茶叶基地长势喜人，路面的旅游标牌、观景平台、乡村物流合作社、乡村别墅、农家乐一闪而过，各地牌照的摩托车、私家车、村村通客车有序通行，好一幅村路畅通、村容整洁、环境优美、生活幸福的美丽乡村新



画卷映入眼帘，女同志们赞叹纷纷，同时也为自己是一名交通人而感到自豪。

沙堆有龙井，春来问茶时。在这个依山傍水、白墙黛瓦的龙井峰田园茶香

古镇上，该局女同胞及职工们参观了茶厂，了解了采茶、制茶的流程。入茶园踏青登山峰，女同胞们热情高涨，一边呼吸着龙井山峰新鲜的空气，一边饱览秀山美景，尽情享受着登山的乐趣。大家三五成群结伴而行，或拾级而上，或开心聊天，或合影留念，意趣盎然。

此次活动，不仅增加了广大女同胞们的知识储备量，也让大家极大的释放了工作压力，陶冶情操，享受生活乐趣，凝聚集体力量，在强身健体的同时使大家充分感受到节日所带来的喜悦，丰富了大家的精神文化生活，同时也更加坚定了建设好新时代交通建设乡村振兴之路的决心。

通城县公路局

3月8日，通城公路局组织全体女职工20余人来到通城大溪国家湿地公园开展户外踏青活动。

行驶在去年刚刚建成通车的旅游公路沙大线上，大家欢声笑语，谈工作、拉家常。路旁黄灿灿的油菜花竞相开放，空气中散发着的花香和泥土的芬芳，沁人心脾。

来到湿地公园，大家泛舟碧波之上，置身青山之中，深刻领悟到习近平总书记“绿水青山就是金山

银山”这一经典名言的含义。大家纷纷表示，要从我做起，宣传保护好这方碧水青山。

此次活动不仅融洽了同事之间的友情，更增强了公路队伍凝聚力。该局女职工们将以更加充沛的精力和昂扬的斗志，全身心地投入到以后的工作中去，充分发挥“半天边”作用，展示新时代女性风采，为通城公路事业发展贡献力量。



通城县医疗保障局

“加油！加油！……”3月4日，通城县医疗保障局在大坪乡内冲村遥望千年广场开展的庆“三八”巾帼心向党·快乐健康行文体活动在一场比赛激烈的拔河比赛中拉开了序幕。

本次活动内容丰富有趣，形式灵活多样，设置有拔河比赛、党史知识竞答、双人夹球赛、比托乒乓球赛跑等文体活动。比赛期间，各个比赛项目趣味盎然，精彩场面随处可见，参赛选手乐在其中，笑声、掌声、加油声、欢呼声，此起彼伏，整个比赛现场

气氛热烈浓厚，最后在同志们的欢声笑语中圆满的结束了当天的活动。

据了解，通城县医疗保障局医保窗口今年荣获“咸宁市巾帼文明岗”荣誉称号，局机关荣获“通城县三八红旗集体”荣誉称号。通过此次活动，充分展现出该局女性的良好精神风貌，彰显了医保女职工干部昂扬向上、奋勇拼搏的风采。大家纷纷表示，下一步，将以更加饱满的热情和昂扬的斗志继续投入到医疗保障的事业中，全心全意做好服务。



小区党支部帮代办

通城志愿服务进家门暖民心

本报讯(通讯员 黎赛明 程懿蓉)“谢谢你们帮忙，不然我还真不知道通城也有这么多就业机会，既可以兼顾家里的孩子，又可以打工赚钱，明天我就到厂里去应聘。”日前，通城县隽水镇桃源村留守人员胡女士高兴地说。

近日，通城县隽水镇桃源村组织党员志愿者上门宣传就业信息，帮助辖区内留守人员找工作，增加家庭收入。

据了解，公共服务事项零跑腿或少

跑腿，是通城县党建引领“六个同步提升”其中之一。2月20日，通城县出台《关于加强全县党建引领基层治理促乡村振兴示范带标准化建设的意见》，对实现基层党建(公共服务)、基础设施、富民产业、全域绿化、农村环境、基层治理“六个同步提升”提出了标准化建设意见。

“现在有了小区党支部帮助代办，我们‘动嘴’、他们‘跑腿’，方便多了！”通城

县福人小区居民陈先生说，志愿进家门，服务暖民心。通城县结合“双报到”和党员志愿服务，将党组织的温暖融入进服务、传递到家门。

据了解，通过广泛动员、党员带头积极参与，该县93家机关企事业单位到包保社区下沉，广泛开展就业培训、健康体检、法律咨询、家政服务、水电维修等便民服务，累计服务群众4万余人次。

为实施“1234”人才战略提供保障
通城人才家园开园

本报讯(通讯员 吴雷 罗鸣)
春雨润如珠，暖心聚人才。3月8日，通城县人才家园正式开园。

据悉，通城县人才家园位于通城县隽水镇花园路，主要包括“一公寓四中心”，即人才公寓、人才服务中心、人才创智中心、人才培训中心、人才休闲中心。项目总投资1.01亿元，建筑面积29115平方米，共有3栋11层主体建筑，拥有人才公寓453套，公寓内电视机、空调、热水器、洗衣机等家具家电一应俱全，可直接“拎包入住”。此外，还设有路演厅、会议室、中餐厅、咖啡吧、茶室、健身房等配套设施，是一个全方位、多层次、功能齐的人才服务平台。

首批入住代表阮浩南说：“今天通城县人才家园开园，我很荣幸获得首批入住的资格。这让我对今后扎根通城充满信心。今后，我将以通城为家，在自己的岗位上发光发热，为通城的发展做出自己的贡献。”

近年来，通城县县委县政府高度重视人才工作，坚持把发展作为第一要务，把人才作为第一资源，深入实施“1234”人才战略，竭尽所能为各类人才提供优质服务，构筑“枝繁巢暖”的人才生态，为通城高质量发展厚植强大的人才支撑。

**助推重点项目建设
通城征迁房屋有序拆除**

本报讯(通讯员 胡强) 锡山城市公园项目是通城县重点民生项目，自项目开展以来，锡山城市公园项目指挥部有序开展征迁工作，全力保障人民群众征地拆迁的合法权益，为项目建设打下了扎实基础。

3月3日，位于锡山城市公园项目规划红线内的一栋征迁房屋被顺利拆除，笔者在现场看到，施工队正在组织大型机械对房屋实施拆除，在多部门的协调配合下，拆除现场秩序井然，被拆房屋很快被夷为平地，拆除面积约200平米。下一步，项目指挥部将围绕项目建设任务责任清单要求，力求在今年国庆前完成土地、房屋征收以及景点建设等各项工作任务。

据悉，锡山城市公园PPP项目规划总用地面积21万平方米，总投资2.97亿元。在对石门开、木鱼湖等人文景点进行景观美化的同时，规划新建拓展运动区、游乐中心、玻璃栈道等，将绿色融入城市，全面提升城市发展活力，增强城市功能品质、调适人民生活方式，推动该县生态环境持续向好，城市形态更加美丽，文化内涵更加丰富。